
E N C U E S TA S  D E  S A T I S F A C C I Ó N  D E L  S E R V I C I O

C I R U G Í A O T O R R I N O L A R I N G O L O G Í A
I n f o r me 2 0 1 3

I N S T I T U T O N AC I O N A L D E E N F E R M E DA D E S R E S P I R AT O R I A S
I S M A E L C O S Ì O  V I L L E G A S
D I R E C C I Ó N D E P L A N E AC I Ó N E S T R AT È G I C A Y D E S A R R O L L O O R G A N I Z AC I O N A L
D E PA R TA M E N T O D E C A L I DA D

Total de encuestas aplicadas 7 6
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Primaria Secundaria Bachillerato Licenciatura Posgrado Sin estudios

Escolaridad
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Medico cirujano Médico residente Médico 
anestesiólogo

Enfermería Camillería

         

Excelente Bueno Regular Malo Total %

58 16 1 1 76 97.4%

49 26 0 1 76 98.7%

55 19 2 0 76 97.4%

54 20 2 0 76 97.4%

43 31 2 0 76 97.4%Camillería
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PERCEPCIÓN DEL TRATO BRINDADO POR TIPO DE PERSONAL

Opciones de respuesta
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Procedimientos Quirurgicos Abasto de medicamentos para la 
atención 

    

Si No Total %

73 3 76 96.1%

72 4 76 94.7%

75 1 76 98.7%

50 26 76 65.8%

73 3 76 96.1%

75 1 76 98.7%

Identificación previa a la cirugia

Conoció al Anestesiologo

Conoció al Cirujano

Autorizó su cirugía

Marcaje de sitio quirurgico

Pregunta

Identificación de lugar quirúrgico

Opciones de respuesta

PROFESIONALISMO / CIRUGÍA SEGURA
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Si No Total %

76 0 76 100.0%

74 2 76 97.4%

74 2 76 97.4%

73 3 76 96.1%

Autorizó por escrito la aplicación de la
anestesia

El cirujano explicólos riesgos y beneficios de la
cirugía

El médico explicó los cuidados a seguir
posteriores a la cirugía

Pregunta

El anestesiólogo le explicó los riesgos y
beneficios de la anestesia

Opciones de respuesta

INFORMACIÓN AL PACIENTE

100.0% 97.4% 97.4% 96.1%
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El cirujano explicólos riesgos 
y beneficios de la cirugía

El anestesiólogo le explicó los 
riesgos y beneficios de la 

anestesia

Autorizó por escrito la 
aplicación de la anestesia

El médico explicó los 
cuidados a seguir posteriores 

a la cirugía

  

Tipo de Cirugía %

Rinoseptumplastía 27 35.5%

Adenoamigdalectomía 15 19.7%

Laringoscopía 10 13.2%

Resección de papiloma 6 7.9%

Biopsia 5 6.6%

Timpanoplastía 5 6.6%

Implante coclear 3 3.9%

Estapedectomía 2 2.6%

Traqueoplastía 2 2.6%

Antrostomía 1 1.3%

Total 76 100.0%

CIRUGÍA REALIZADA
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